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UG TEFIT A & A MY S

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & G| i E (A5
R e Td
T —~KB)IE
= 1 61, 355, 655
AT
= 1 8,271,193
T X T
(TP 26— R 2846)
= 1 2,393, 861
Sl AR A (20t 1) TAT7VIMEEEERR t=15cm
m2 334 603. 6 201, 602
eI TAT 7V bk
= 1 168, 069
LGy TAT 7V bk
m3 33 2, 798 92, 334
i QERLET 277V ME A (13FH) L&
M t=50mm
m2 334 2,911 972, 274
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHON t=50mm
m2 334 2,873 959, 582
T T
GR 7 =t
= 1 1,781, 399
Sl AR A (20t 1) TAT7VIMEEEERR t=15cm
m2 248 603. 6 149, 692
eI TAT 7V bk
= 1 127, 325
LGy TAT 7V bk
m3 25 2, 798 69, 950
i QERLET 277V MR A (13FH) SE]
M t=50mm
m2 248 2,911 721, 928
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BEH N t=50mm
m2 248 2,873 712, 504
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UG TEFIT A & A MY S

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT G| i E (A5
T X T
(TB9 55 = 5 2546)
= 1 658, 678
Sl AR A (20t 1) TAT7VIMEEEERR t=15cm
m2 92 603. 6 55, 531
Prau kil TAT 7V bk
= 1 45, 837
LGy TAT 7V bk
m3 9 2, 798 25,182
i QBT 277V ME A (13FH) &
M t=50mm
m2 92 2,911 267, 812
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHON t=50mm
m2 92 2,873 264, 316
T X T
(RENHE)
= 1 3,437, 255
Sl AR A (20t 1) TAT7VIMEEEERR t=15cm
m2 328 603. 6 197, 980
Prau kil TAT 7V bk
= 1 249, 557
ALy TAT 7V bk
m3 49 2, 798 137,102
i ORI 277V ME A (13FH) L&
M t=100mm
m2 328 5, 824 1,910, 272
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHON t=50mm
m2 328 2,873 942, 344
X R T
= 1 71, 968
X R T
(TEP 5 — = 4E48)
= 1 21,913
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UG TEFIT A & A MY S

THEX Sy« TH - FERI - HH50 PS4 PO B B G AT % i E (A5
A AV AR N AMC AR EAR 15em FIE
m 51 146. 7,476
A AV AR N MR ARPERL R 15em NEL
m 25 188. 4,717
A AV AR A AV KM SR 15em INEA (
I Gherab7)-)
m 51 190. 9,720
X R T
(THF 55 = 2848)
= 1 18, 460
A AV AR N AP AR EAR 15em FIE
m 43 146. 6,303
A AV AR N AAR ARPERL R 15em NEL
m 21 188. 3,962
A AV AR A AV KM SR 15em INEA (
I herab7)-)
m 43 190. 8,195
X R T
(T-H7 55 = i 2246
= 1 7,766
A AV AR N AP ARPER EAR 15em FIE
m 18 146. 2,638
A AV AR N AP ARPERL R 15em NEL
m 9 188. 1,698
A AV AR N AP RPERL ERR 15em INEA(
I Ghereb7)-)
m 18 190. 3, 430
X R T
(RENHE)
= 1 23, 829
A AV AR N AARC ARPER EAR 15em FIE
m 55 146. 8, 063
A AV AR N AP ARPERL R 15em NEL
m 28 188. 5, 283
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UG TEFIT A & A MY S

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & G| i E (A5
A AV AR A AV KM SR 15em INEA (
T §he/ub7)-)
m 55 190. 6 10, 483
W ifE 1
= 1 1,179,511
OUEINAlE LT
(RENHE)
= 1 107, 783
FCATIE 20mATG V) a-vRv=-V00" (25 TE)
&) 1 107, 783 107, 783
Wik e 1T
(TBF 55 — im0 2546)
= 1 276, 703
fEE L 0. I35 & )v—tAV b REVIV ERAF
Lo SRIBL ST ALERA
&) 1 276, 703 276, 703
Wik e 1
(TBF 55 = 5 2546)
= 1 285, 139
fEE L 0. I35 & )v—trV b REVIV ERAF
Lo SRIBG ST ALERA
&) 1 285, 139 285, 139
Wik e 1T
(RENHE)
= 1 293, 873
fEE L 0. I35 & )v—tAV b REVIV EEAF
Ly SRIBL ST ALERA
&) 1 293, 873 293, 873
FIFERG 1k T
GR % ==
= 1 216,013
HIVEES 1 BRI (T #AL) 447
m2 0. 432,026 216, 013
EHR A
= 1 48, 052, 715
IVEVIEAN T
(TEP 5 — = 4E48)
= 1 13, 505, 155
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UG TEFIT A & A MY S

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT & # i E (A5
HilFL ¢ 17. 5mm, HlJFLIAE580mm
& T 85 7,628 648, 380
VIZZE N ARG B (EAESRE2, 530kN/m2),
YEARL, 150ke
= 1 6, 699, 831
VIZZE N A2fEE 8 (EAESRIE2, 530kN/m2),
YEARL, 050ke
= 1 6, 156, 944
IVEVIEAN T
GR % =t
= 1 12, 408, 040
HilFL ¢ 17. 5mm, Kl FLIAE580mm
&0 80 7,628 610, 240
VIZZE N ARG B (EAESRE2, 530kN/m2),
YE AL, 000ke
= 1 5, 898, 900
VIZZE N A2fFE 0 (EAESRIE2, 530kN/m2),
YE AL, 000ke
= 1 5, 898, 900
7" Ve MBI
(RENHE)
= 1 22, 139, 520
FERREAY RC-40 t=100mm
m2 92 1,443 132, 756
7" VAR AL FERERR 100X 1020 X 3144
bi'e 28 115, 921 3,245, 788
7" VA MBS EM R 500 X 1051 X 8000, 50N,/mm2
bi'e 12 1,471, 846 17, 662, 152
7" VAR ANGE A
&0 55 10, 351 569, 305
NS CR, t=20mm
m 12.6 37, 565 473, 319
H Hi VB HRHE R B Hi =20
m2 10 5, 620 56, 200
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UG TEFIT A & A MY S

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT G| T (G E LM
&ML T
= 1 1,183,792
M EUE L 1T
(RENHE)
= 1 850, 320
av)) - M IS B L RIS
m3 48 17,715 850, 320
TEHRALER T
GR % =t
= 1 64
WEFEIA
= 1 12
Prau kil 2y -k (SR
= 1 29
LGy 2y -k (SR
m3 0.01 2,332 23
TEHRALER T
(T-H7 55 = i 2246
= 1 196
WEFHIA
= 1 38
Prau kil vy -k (SR
= 1 89
ALy vy -k (SR
m3 0.03 2,332 69
TEHRALER T
(RENHE)
= 1 333,212
EFHIA
= 1 63
Prau kil vy -k (SR
= 1 130
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UG TEFIT A & A MY S

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT G| T (G E LM
eI 2y - bk (B5H7)
= 1 154, 272
LGy av) -k (JER)
m3 0.05 2, 798 139
LGy vy bk (B5A7)
m3 48 3,721 178, 608
e
= 1 2,596, 476
IR 4 1
(T-H7 55 = i 2846
= 1 820, 976
T 2 A
= 1 820, 976
AEE T
(TP 26— R 284G
= 1 603, 670
AR FE AR B
= 1 319, 379
AR B
= 1 284, 291
RImE T
GR 7 =t )
= 1 461, 630
AR B
= 1 244, 231
AR B
= 1 217, 399
RImE T
(TBF 55 = 5 2546)
= 1 142, 040
AR B
= 1 75, 148
-7 - SRRl N s




UG TEFIT A & A MY S

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
ZRFHE AR B
= 1 66, 892
RIEE BT
(RENHE)
= 1 568, 160
ZRFE AR B
= 1 300, 592
AR FE AR B
= 1 267, 568
B T HE
= 1 61, 355, 655
B ST e ¢
= 1 10, 961, 734
BTl E:
= 1 721, 333
Htre m
= 1 58, 357
BB FEART -IMERE
= 1 58, 357
BUGERRYGEE (K5 1)
= 1 662, 976
HimE R (FE L)
= 1 10, 240, 401
Wi
= 1 72, 317, 389
BTk X=giiv oy
= 1 37, 142, 547
R 5]
= 1 139, 375, 649

-8 - E s Abkei )7 &6 R




UG TEFIT A & A MY S

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
— e
= 1 21, 624, 351
Tk
= 1 161, 000, 000
THE B 2 %8
= 1 16, 100, 000
TG
= 1 177, 100, 000
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UG TEFIT A & A MY S

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
R e Td
UERE
= 1 206, 771
Ry 1L
= 1 109, 966
HEAK i 3% T
OFATH @ 2846)
= 1 109, 966
PR E B VP ¢ 150 (ffit = - 5% &)
T 1 109, 966 109, 966
e
= 1 96, 805
IR 4 1
OFATH a4
= 1 25, 785
it
= 1 25, 785
RImE T
OFATH a4
= 1 71, 020
AR B
= 1 37,574
AR B
= 1 33, 446
EPE L
= 1 206, 771
B ST ¢
= 1 85, 352
B ST ¢
= 1 6, 947
BUGERRYGEE (K5 1)
= 1 6, 947
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UG TEFIT A & A MY S

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
HiE R (FE L)
= 1 78, 405
Wi
= 1 292,123
BTk X=giiv
= 1 237, 202
R 5]
= 1 529, 325
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UG TEFIT A & A MY S

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| i E (A5
R e Td
SRy~ ) 1A%
= 1 13, 455, 112
AT
= 1 1, 082, 892
T X T
CHR)14)
= 1 1, 082, 892
Sl AR A (20t 1) TAT7VIMEEEERR t=15cm
m2 151 603. 6 91, 143
eI TAT 7V bk
= 1 76, 395
LGy TAT 7V bk
m3 15 2, 798 41, 970
i QERLET 277V ME A (13FH) L&
M t=50mm
m2 151 2,911 439, 561
FE ORI 277V MEA M (F20FH)
BHON t=50mm
m2 151 2,873 433,823
X R T
= 1 10, 116
X R T
CHR )1 4)
= 1 10, 116
A AV AR N AARC ARPER EAR 15em FIE
m 30 146. 6 4, 398
A AV AR A AV KM SR 15em INEA (
T $h-/ub7)-)
m 30 190. 6 5,718
R B 1L
= 1 411, 680
el P4 B A N — U T
(REVEIA)
= 1 411, 680
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK PO B B G AT G| i E (A5
T} BT A N — B CR2" A 540X 690X 10 (7= - % &)
& T 2 205, 840 411, 680
W ifE 1
= 1 2,105, 842
Wik e 1
(ERIR)14E)
= 1 1,103, 637
Ry Tk &Y Y 0 BT IE~RFE 0. 35m3
IR ER S VAN 07 T 3 R P
ERAR B Sl L B A
&) 1 1,103, 637 1,103, 637
Wik e 1T
(ERIRF 8 284%)
= 1 725, 502
Ry Tk &R Y 0 ETIE~ RS 0. 23m3
IR ER S VAN T7 T 3 R P
SRR By 8l L B A
&) 1 725, 502 725, 502
Wik e 1
(REVEIA)
= 1 276, 703
fEE L 0. I35 & )v—trV b REVIV ERAF
Lo SRIBG ST ALERA
&) 1 276, 703 276, 703
EH R A&
= 1 5, 364, 949
IVEVIEAN T
CHR )1 4)
= 1 5, 364, 949
7L ¢ 17. 5mm, Hl|FLIAE580mm
&0 35 7,628 266, 980
VIZIZEIN AU B EAFRTREE2, 530KN/m2) ,
13 A #850kg
= 1 5, 097, 969
&S E T
= 1 4,021
TE AL T
CRIGH )
= 1 2,638
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HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
WEFEIA
= 1 510
eI av) -k (JER)
= 1 1,196
LGy 2y -k (SR
m3 0.4 2,332 932
TEHRALER T
(ERIRF 8 284%)
= 1 1,319
WEFEIA
= 1 255
eI 2y -k (SR
= 1 598
LGy 2y -k (SR
m3 0.2 2,332 466
TEHRALER T
(REVEIA)
= 1 64
WEFHIA
= 1 12
eI vy -k (SR
= 1 29
ALy vy -k (SR
m3 0.01 2,332 23
e
= 1 4,475, 612
IR 4 1
CRIRE)T148)
= 1 2, 052, 440
T 2 A
= 1 2, 052, 440
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UG TEFIT A & A MY S

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & i T (G E LM
{Ex e 1
(BRI 1 2246 )
= 1 1, 436, 708
T 2 A
= 1 1, 436, 708
IR 4 1
(REVEIA)
= 1 205, 244
T 2 A
= 1 205, 244
RImE T
CRIRE)TI4%)
= 1 177, 550
AR B
= 1 93, 935
AR FE AR B
= 1 83, 615
RImE T
(ERIRF 8 284%)
= 1 142, 040
i kg =
= 1 75, 148
AR B
= 1 66, 892
RImE T
(REVEIIA)
= 1 71, 020
AR B
= 1 37,574
ZRFE AR B
= 1 33, 446
RImE T
CHR)14)
= 1 390, 610
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UG TEFIT A & A MY S

HOOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT & G| T (G E LM
ZRFHE AR B
= 1 206, 657
ZRFHE AR B
= 1 183, 953
B T HE
= 1 13, 455, 112
B ST
= 1 4, 047, 329
B ST
= 1 196, 510
BUGERRYGEE (5 1)
= 1 196, 510
HimEp R (FE L)
= 1 3, 850, 819
Wi
= 1 17, 502, 441
BTk X=giiv oy
= 1 11, 883, 947
R 5]
= 1 29, 386, 388
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